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 نمره سوالات ردیف

 به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید. 1

الف( کمترین مقدار تابع  f x x x  2 4  چیست؟ 1

 ب( استدلالی که در آن با مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت نتیجه ی کلی از آن گرفته شود، را نام ببرید؟

پ( اگر  x  2  در این صورتx چه اعدادی می تواند باشد؟ 

 پذیری یک تابع چیست؟ت( مفهوم وارون

 

 

1 

 

2 

 درستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید.

yالف( شیب خط عمود بر خط  x 2 3 برابر  1
2
3

 است. 

درستی یا نادرستی یک حکم کلی بر ما مشخص نباشد و برای رد کردن آن مثال نقض نتوانیم ارائه دهیم می توان ب( اگر 

 در مورد درستی یا نادرستی آن حکم کلی نتیجه گرفت.

یک عدد غیر صحیح باشد در این صورت  xپ( اگر    x x   است. -0برابر 

 است. 01601یل طلایی ت( نسبت طول به عرض در مستط

 

1 

مساحت مربعی را بیابید که یک راس آن به مختصات  3 ,A 2 yو یک ضلع آن واقع بر خط به معادله ی  1 x  4 3 1 0 

 باشد.

1 

3𝑥2های معادله های آن از ریشهدومی بنویسید که ریشه معادله درجه 4 + 5𝑥 − 3 = واحد بیشتر  2به مقدار  0

 باشد.

 

1 

𝑓(𝑥)چقدر باشد تا تابع  𝑎مجموعه مقادیر  5 = 𝑎𝑥2 + 2(𝑥 + 𝑎) − کمترین مقدار خود را در ربع سوم  1

 اختیار کند؟

 

1 

 متر است. عرض آن را بدست آورید. 22الف( طول یک مستطیل طلایی،  6

 

درصد مخلوط کرده ایم. حاصل رنگ  8کیلوگرم رنگ با غلظت  nدرصد را با  22کیلو گرم رنگ با غلظت  222ب( 

 را بدست آورید. nدرصد شده است. مقدار  12با غلظت 

2 

 معادلات زیر را حل نمایید. 7

𝑥2 − 2𝑥 + 2

𝑥2 − 2𝑥
−

1 + 𝑥

𝑥
=

𝑥 − 1

𝑥 − 2
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 01/0410/ 02:  تاریخ آزمون صبح 1:31  ساعت برگزاری
 مهر آموزش



1

√2𝑥 − √1 + 4𝑥 − 𝑥2
=

1

2
 

 

𝐵1̂مطابق شکل مقابل  𝐴𝐵𝐶در مثلث  8 = 𝐵2̂ اگر ،𝐵𝐶 − 𝐵𝐴 = 𝐶𝐷و  6 − 𝐷𝐴 = باشد، طول پاره خط  3

𝐴𝐷 .را بدست آورید 

 
 

1 

𝐴𝐸2، ثابت کنید:   𝐵𝐸‖𝐷𝐹و   𝐵𝐶‖𝐷𝐸دانیم در شکل مقابل می 9 = 𝐴𝐶. 𝐴𝐹 
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 روش رسم نیمسازیک زاویه را با استفاده از پرگار وخط کش توضیح دهید.الف(  12

 

𝐧اگر ثابت کنید، ب(  ∈ ℕ  و𝐧𝟐   عددی فرد باشد ، آن گاه 𝐧  .نیز عددی فرد است 

 

5/1 

 را بدست آورید. 𝑥در شکل زیر اندازه  11

 
 

1 

 دامنه توابع زیر را بدست آورید. 12

𝑓(𝑥) =  
5𝑥 + 1

√3 − 2√𝑥 + 1
                                            𝑔(𝑥) =

1
𝑥

+
1

𝑥 − 1
2𝑥

𝑥 + 1
− 3

 

 

 

ℎ(𝑥) = √9 − 𝑥215
+ √−𝑥2(𝑥2 − 25)24
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𝑓(𝑥)ی آیا رابطه 13 = 𝑔(𝑥) در مورد دو تابع زیر درست است؟ 

𝑓(𝑥) = √𝑥2 + |𝑥|                     𝑔(𝑥) = √𝑥 . √1 + |𝑥|  
 

 

1 



3]ی الف( مجموعه جواب معادله 14 − |𝑥 +  را بدست آورید. 2=[|1

 

𝑓(𝑥)ب( نمودار تابع  = −𝑥([𝑥] + [−𝑥])  2−]را در بازه,  رسم کنید.  [2+
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 ی تابع، تابعی یک به یک بسازید و سپس وارون آنرا بدست آورید.دامنهالف( ابتدا با محدود کردن  15

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 4 
 

 کند؟ای قطع میها را در چه نقطهب( وارون تابع زیر محور عرض

𝑓(𝑥) =
𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥 + 4

𝑥3 + 3𝑥2 + 3𝑥 − 1
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𝑓(𝑥)اگر  16 =
1

𝑎2𝑥2−4𝑎𝑥+4
𝑔(𝑥)و    =

1

𝑥2−(𝑏+1)𝑥+𝑏
𝐷{𝑓+𝑔}و   = 𝑅 − ,𝑎، مقادیر  {1} 𝑏  را بدست

 آورید.

 

1 

 22 طراح :                                                                           جمع

 
 


